

## **УЧАЩИЕСЯ ШКОЛ ГОРОДА ВЛАДИМИРА НА КВЕСТЕ «МЫ ПОМНИМ ВЛАДИМИР ВОЕННЫЙ»**

Прикоснуться к истории самой всенародной, праведной Великой Отечественной войны смогли ребята, которые пришли во Дворец детского (юношеского) творчества на квест «Мы помним Владимир военный», подготовленный педагогами Центра духовно-нравственного воспитания. В феврале 2020 года в квестах приняли участие 114 учащихся 3 - 7 классов школ №9, №13, лицея №17.

На площадках «Дети Владимира - фронту!», «Владимирский тыл - фронту», «Песни на войне», «Дети войны», «Владимирцы на защите Отечества» школьники совершили путешествие в 1941-1945 годы и узнали, как их сверстники помогали взрослым в нелегком труде, выполняя призыв «Всё для фронта, всё для Победы!»; познакомились с подвигами героев-владимирцев на фронтах; отвечали на вопросы о буднях наших заводов и госпиталей, познакомились с историей создания военных песен, разучили и спели их.

За правильные ответы команды получали буквы, из которых сложили секретное слово. Победителям вручили призы Владимирского отделения Всероссийского Детского фонда.